
４段階評価で答えてください。（評価欄に○印を記入）

４：良く当てはまる（いつもそう思う）

３：だいたい当てはまる（だいたいそう思う）

２：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）

１：当てはまらない（全くそう思わない）

№ 評価項目 ４ ３ ２ １ 無回答

人数 6 11 7 0 0

％ 25.0% 45.8% 29.2% 0.0% 0.0%

人数 6 9 8 1 0

％ 25.0% 37.5% 33.3% 4.2% 0.0%

人数 8 13 2 1 0

％ 33.3% 54.2% 8.3% 4.2% 0.0%

人数 6 14 4 0 0

％ 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 10 9 5 0 0

％ 41.7% 37.5% 20.8% 0.0% 0.0%

人数 6 11 6 1 0

％ 25.0% 45.8% 25.0% 4.2% 0.0%

人数 11 9 3 1 0

％ 45.8% 37.5% 12.5% 4.2% 0.0%

人数 10 12 2 0 0

％ 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0%

人数 7 9 7 1 0

％ 29.2% 37.5% 29.2% 4.2% 0.0%

人数 7 11 6 0 0

％ 29.2% 45.8% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 4 5 9 6 0

％ 16.7% 20.8% 37.5% 25.0% 0.0%

人数 8 11 3 2 0

％ 33.3% 45.8% 12.5% 8.3% 0.0%

意見や要望があれば書いてください。

10
「郡山少年自然の家での体験活動」を通じて、学年を超えた交流を持つことがで
き協調性が養われた。

11 「学校のホームページ」は定期的に確認し、活用している。

12 充実した高校生活を送ることができている。

7
「適性検査」や「インターンシップ」を通じて、自分の生き方や将来の進路につ
いて考えさせられる機会が多い。

8 進路に必要な情報を適切に提供し、一人一人に丁寧な指導をしてもらえる。

9 放課後の特別な活動（部・委員会・生徒会）に積極的に取り組んでいる。

　皆さんの学校生活を充実させるためにアンケートを実施します。
  今年度の自分自身の状況を振り返って答えてください。

全体　　　　24人中　　回答人数（24）人

平成27年度　浪江高等学校津島校アンケート（生徒集計結果）

 

　　　特にありません。

〈分析・考察〉
・学校のホームぺージの活用について指導をする。台風等自然災害時の緊急対応情報を載せるため、よりよい活用法を模
索する。
また、最後に「津島校で学んで良かった」と生徒一人一人が実感できる学校経営を実践できるよう、教職員一丸となり、
教育活動を充実させる。

1
授業はよく理解することができ、宿題や提出物も忘れずに期限までに提出し、意
欲的に学習に取り組んでいる。

2
津島学習ノートを活用した毎日の「朝の学習」や「学習週間」、「確認テスト」
に積極的に取り組んでいる。

3 「複数の教員による授業」によって授業の内容がよく理解できる。

4 実技・実習・実験等の授業には興味があり、意欲的に取り組んでいる。

5
「薬物乱用防止教室」や「性に関する講話」、「外部講師による講演会」など、
ためになるお話を聞くことができ大変役立っている。

6
元気なあいさつ、言葉遣い、正しい服装、規則正しく健康的で基本的な生活習慣
が身についてきた。


